MC 130 (1+1)

TPUMMEP BEH3MHOBBIU

APTUKYA: 025-10-0000
EAN8-20050528 (ABuratenb)
20052454 (lUtaHra wr.)

20050566 (LUtaHra ynak. x20)
PEBU3USA: MAMN 2016

YT (Al /ETANM3ALMSA TOBAPA

DESIGNED IN AUSTRIA. PRODUCED IN P.R.C.



MAXCUT

MC 130 (1+1) TPUMMEP EEH3WUHOBbIN

PUCYHOK A

APTUKYA: 025-10-0000

#
A1-A3
A5
A7
A8
A5-A25

A26-
A38*

A42

A39-Add

A50-A52
A*46-

A48

A45-1
A45-2
A45-3

APTUKYA
001511800
001511523
001511524
001511525
001511526

001511527

001511528
001511529
001511530

001511531

001511532
001511533
001511534

OMNMMCAHME

LLitaHra Hepa36opHas B c6ope ¢ BaAOM U MOALIMIHUKAMMU
MpwkumMHana wanbda Hoxa A

Falka ¢ AeBoM pe3bb0oi KpenAeHUs Hoxa

MpwkumMHasna wanba Hoxa B

PeaykTtop B cbope

MepeaHAs yawka(HepasbopHasn) cuenneHus B cbope ¢ 6apabaHom

PemMeHb naeyeBon
KpenneHue nNaeyeBoro peMHs K WwraHre B cbope
3alUUTHBIN KOXXYX B C60pe C HOXXOM NOAPE3KU U KPENAEHUEM K LUTaHre

KpenneHue pyKOATKM K LuTaHre B c6ope(BEPXHASN,CPEAHSA, HUKHSAS YacTu)

MpaBas yacTb PyKOATKMU C py4Kou rasa B cbope MC
Pyuka rasa B cbope ¢ Tpocom MC
N\eBas YacTb PyKOATKU C HAKNaAKOM

2a20®® B ® @ B

® ®

KOA-BO

5N

RPRRER R BPRR B RRRpR




MAXCUT

#
B1
B2
B3
B4
B5
B6
B7
B8
B9

B10
Bi11
B12
B13
B14
B15-B19
B20-B26
B27
B28
B29
B30

APTUKYA
001511535
001511536
001511537
001511538
001511539
001511540
001511541
001511542
001511543
001511544
001511545
001511546
001511547
001511548
001511549
001511550
001511551
001511552
001511553
001511554

OMNUCAHUE

BuHt M5x20

LUnanHap 34Mm

Mpokrapka UMAMHAPA

KomnaeKT nopLuHeBbIX KoAel, (21T)
MNoplieHb

CTONOPHOE KOAbLLO MOPLUHEBOrO NaAbLa
MopLluHeBoM Nanew,

MoALIMMHUK NOPLUHEBOro NaAbLa
LLInoHKa KoAeHBaAa

KoAeHBaA ¢ LwaTyHom

MoAWKMNHUK KoAeHBana 6202
Mpoknapka Kopnyca kaptepa
Kaptep-npaBas yactb

CanbHUK 12x22x7

Craptep B cbope

Bo3ayLwWwHbIW ¢UALTP B cbope (YepHbIi)
Kap6topatop

Mpoknapka kapbropaTtopa

BuHT M5X30

UsonsaTop kapbropatopa/TennoBan pamba

-3-

MC 130 (1+1) TPUMMEP EEH3WUHOBbIN

PUCYHOK B
APTUKYA: 025-10-0000

TR

TR

il

KOA-BO

IS

PNRPRRRRPRRBRRRNRBRRRRBNRRRBER




#
B31
B32
B33
B34
B35
B36
B37
B38
B39
B40
B41
B42

B43,B44
B45
B46
B47
B48
B49

B50-B52
B53
B54
B55
B56
B57
B58
B59
B60
B61
B62
B63
B64

MAXCUT

APTUKYA
001511555
001511556
001511557
001511558
001511559
001511560
001511561
001511562
001511563
001511564
001511565
001511566
001511567
001511568
001511569
001511570
001511571
001511572
001511857
001511856
001511573
001511574
001511575
001511576
001511577
001511578
001511579
001511580
001511581
001511582
001511583

OlMNCAHME

Mpoknapka n3onsitopa/pambel kapbropaTopa
MNpocTtaBka

CBeua 3axuraHus

BuHT M5x12

Koxyx pABuratens

KpbilKa KoXyxa ABUraTens
BuHT M5x20

MpokAaaKa rayLuuTens
MpocTtaBka raylumTens
BWHT rayuntens M6x60
Thywutenb

KoXXyX rayLumtens

BuHT M5x12

KatyLlika 3axuraHus

BuHT M5x25

BuHT M5x25

Boar M5x12

Kpbilwka pBuratens neBas
AVUCK cuenneHus
Mpoknapka ®6x18x1,5
MaxoBuk

larika M8

CanbHUK 15x30x7

Boat M5x12

Bunt M5x35

Kaptep-neBas 4yactb

Bunt M5x20

TonAuBHbIM 6aK B cbope
Pe3uHoBasA npocraBka TONAUBHOro 6aka
BuHt M5x25
MoacTaBka/KpoHLWITENH TONAMBHOrO 6aka

~4 -

MC 130 (1+1) TPUMMEP BEH3UHOBbIN

TABAULA K PUCYHKY B
APTUKYA: 025-10-0000

KOA-BO

[EN

PAPRPRPRNPANRPRPREBRNRPNNNPNRRNRRRRBRRRESR




MAXCUT

N3rOTOBUTEAb OCTABAAET 3A COE0M MPABO BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMUAABHYIO CXEMY USAEAUA, HE YXYALUAIOLUME ETO XAPAKTEPUCTUK.

LEHTPAABHbIN ODUC:
MupoHOBCKas yauua, Aom 25
105318, Mocksa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 902-51-51

LLEHTPAAbHbIN CEPBUC:

yA. 1-aa ®pesepHas, AooMm 2/1 ctpoeHune 1
109202, MockBa, Poccus

TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbIM 598

www.maxcutpro.com




